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『2015年改定レベル表対応 品質管理の演習問題と解説［手法編］ QC検定試験 2級対応』 

 正 誤 票  

（第 3版第 1刷） 

お手持ちの本書の刷数をご確認の上，対応する箇所をご覧ください。 

●第 1刷に対する正誤票 （第 2刷以降の正誤票で，追加の修正点もご確認ください。） 

位  置 誤 正 

p.32 問題 2.1〔1〕 9行目  4  を集めることでもない．  4  を集めることでもよい． 

p.189 下から 8行目 P = 0.1で P = 0.2で 

 

●第 2刷に対する正誤票 

位  置 誤 正 

p.54 最終行 𝑥1の期待値も不偏推定量である． 𝑥1も不偏推定量である． 

p.143 付表 2 （訂正前） 

付表 2 正規分布表（Ⅱ）2） 

 

 （訂正後）  ＊付表 2-1の追加とそれに伴う番号等の修正 

付表 2-1 正規分布表（Ⅱ） 

 

付表 2-2 正規分布表（Ⅲ）  ＊数値に修正なし 

 

p.145 付表 4 

φ= 3，P = 0.95の値 

0.325 0.352 

p.189 1行目 付表 2 付表 2-2 

p.204 下から 9行目 

p.210 上から 3行目の式 

𝑠 = √
∑ (𝑋𝑖 − 𝑋̅)𝑛
𝑖=1

𝑛 − 1
 𝑠 = √

∑ (𝑋𝑖 − 𝑋̅)2𝑛
𝑖=1

𝑛 − 1
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p.211 上から 3行目の式 
𝐶𝐿 = 𝑠̅ =

1.02 + 1.26 +⋯+ 1.72

25
＝

34.15

5
= 𝐶𝐿 = 𝑠̅ =

1.14 + 1.41 +⋯+ 1.92

25
＝

34.15

25
= 

 下から 2行目 𝑠̅ = 11.15と 𝑠̅ = 1.366と 

 

以上，お詫びして訂正いたします。 

 

2017年 12月 1日 

日本規格協会 


